Информация  о квалификации специалистов, оказывающих платные медицинские услуги в ГБУЗ «ПТД № 7»
Заведующая диспансерным отделением – врач фтизиатр 
Садовская Наталья Геннадиевна в 1993 году окончила Кубанский медицинский институт им. Красной Армии по специальности «педиатрия», в 2004 прошла переподготовку в Кубанской государственной медицинской академии по специальности «фтизиатрия», имеет сертификат специалиста по специальности «Фтизиатрия», первую квалификационную категорию по специальности «Фтизиатрия». Общий стаж работы медицинской деятельности – 19 лет, во фтизиатрии -9 лет.

Врач - фтизиатр участковый Чиркова Елена Викторовна в 2006 году окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Волгоградский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «лечебное дело», в 2009 г. интернатуру в Кубанском государственном медицинском университете по специальности «фтизиатрия», Работает в ГБУЗ «ПТД № 7» с 2009 года. имеет сертификат специалиста по специальности «фтизиатрия», общий стаж работы в медицине -7 лет, во фтизиатрии – 5 лет.
Врач – фтизиатр участковый Семенихина Марина Завалуевна в 1986 году закончила Северо – Осетинский государственный медицинский институт по специальности «педиатрия». Имеет сертификат по специальности 2фтизиатрия», высшую квалификационную категорию по специальности «фтизиатрия». Общий стаж работы медицинской деятельности – 27 лет, во фтизиатрии -15 лет.

Врач - фтизиатр участковый Алексеева Майя Валентиновна в 2000 году окончила ГУ Нижегородская государственная медицинская академия по специальности «лечебное дело», в 2002 г. интернатуру в ГУ Нижегородская государственная медицинская академия по специальности «фтизиатрия», имеет сертификат специалиста по специальности «фтизиатрия», первую квалификационную категорию по специальности «фтизиатрия». Общий стаж работы медицинской деятельности – 14 лет, во фтизиатрии -12 лет.

Врач - фтизиатр участковый Кудлай Наталья Ивановна после окончания в 1980 году Ростовского государственного медицинского института по специальности «Педиатрия», была зачислена врачом – педиатром в стационарное отделение детской больницы г. Ейска. С 1984 года работает в ГБУЗ «Противотуберкулезный диспансер № 7» ДЗ КК. С 1984 года по 1996 г. занимала должность врача - фтизиатра участкового в детском кабинете противотуберкулезного диспансера, в сентябре 1996 года переведена на должность заведующей диспансерным отделением. Общий стаж медицинской деятельности 33 года, во фтизиатрии 29 лет. Имеет сертификат специалиста по специальности «Фтизиатрия». Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Фтизиатрия».

 Врач - фтизиатр участковый Копылова Татьяна Сергеевна в 2002 году окончила Волгоградскую медицинскую академию по специальности «педиатрия». С 01.09.2002г. по 31.07.2003г. проходила интернатуру в Волгоградском государственном медицинском университете Волгоградского комитета здравоохранения на кафедре фтизиопульмонологии по специальности «фтизитария», имеет сертификат специалиста по специальности «фтизиатрия». Имеет вторую квалификационную категорию. Общий стаж работы медицинской деятельности – 11 лет, во фтизиатрии -11 лет.

Врач - фтизиатр участковый Теплова Валентина Петровна в 1964 году окончила Семипалатинский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело». Имеет сертификат по специальности «фтизиатрия». Общий стаж медицинской деятельности – 49 лет, во фтизиатрии – 13 лет.

Заведующий рентгеновским кабинетом – врач рентгенолог Алексеев Евгений Леонидович в 1996 году окончил Сибирский ордена Трудового Красного Знамени медицинский университет по специальности «Лечебное дело». В 2003 г. принят на должность врача – ординатора в ГБУЗ «Противотуберкулезный диспансер № 7» ДЗ КК. В 2005 г. прошел профессиональную переподготовку в ГОУ СДПО «Санкт – Петербургская медицинская академия последипломного образования» по специальности «Рентгенология».  В июле 2005 года переведен на должность заведующего рентгеновским кабинетом – врачом рентгенологом. Общий стаж врачебной деятельности 17 лет, в рентгенологии 8 лет. Имеет сертификат специалиста по специальности «Рентгенология», сертификат специалиста по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

Врач – рентгенолог Платаков Сергей Дмитриевич окончил в 1983 году Кемеровский государственный медицинский институт по специальности «педиатрия». В 1989 году – переподготовка по специальности «рентгенология». Общий стаж врачебной деятельности 30 лет, в рентгенологии 24 года. Имеет сертификат специалиста по специальности «рентгенология».

Заведующая лабораторией - врач клинической лабораторной диагностики Федорова Елена Викторовна в 1991 году Кубанский государственный университет по специальности «биолог». В 2007 г. прошла профессиональную переподготовку по специальности «Клиническая лабораторная диагностика». Имеет сертификат специалиста по специальности «Клиническая лабораторная диагностика», высшую квалификационную категорию. Стаж работы 22 года.

Врач клинической лабораторной диагностики 
 Гуляева Татьяна Яковлевна в 1974 году окончила 1- ый Московский медицинский институт им. Сеченова И.М. по специальности «медико – санитарное дело» и была зачислена врачом по гигиене труда в Ейскую Горсанэпидстанцию. С 1994 года работает в Противотуберкулезном диспансере, с 1996 года по 2013 г в должности заведующей лабораторией – врачом клинической лабораторной диагностики. Общий стаж работы по специальности 39 лет, в бактериологии 19 лет. Имеет сертификат специалиста по специальности «бактериология».

